

Производ

SAINT-GOBAIN RELAIS 2024 MONDE

Друштво за управљање: Amundi Asset Management (даље у тексту: „ми“ или „друштво за управљање“), члан групе Amundi.

[Екстерни АМФ код]

Веб-сајт друштва за управљање: www.amundi.fr

Назовите +33 143233030 за више информација.

Надлежни орган за финансијска тржишта (AMF) је одговоран за надзор друштва Amundi Asset Management у повезаности са овим документом са кључним информацијама.

Amundi Asset Management је овлашћен у Француској под бројем GP -04000036 и регулисан је од стране АМФ-а.

Датум израде документа са кључним информацијама: 29.09.2023.

Документ
са кључним
информацијама

Планирајте да купите производ који није једноставан и који може бити тежак за разумевање.

Шта је овај производ?

Тип: Овај производ је алтернативни инвестициони фонд (FIA) основан као тип деоничарства запослених (FCPE) у групи, у складу са француским законом.

Трајање: Овај FCPE је креиран на неодређено време. Друштво за управљање може, након одобрења од стране Надзорног одбора FCPE-а, наставити са спајањем, раздвајањем или ликвидацијом FCPE-а. До распуштања може доћи и у случају потпуног откупа инвестиционих јединица.

Циљеви: FCPE је прелазни FCPE. Креиран је за упис за повећање капитала резервисаног за запослене у Saint-Gobain групи.

Пре улагања у хартије од вредности компаније, добијени износи ће бити уложени опрезним приступом. Ово управљање изазива ризик губитка капитала, ризик каматне стопе и кредитни ризик.

Након предбележбе на докапитализацију од стране FCPE-а, циљ је праћење раста и пада перформанси акција предузећа Saint-Gobain, у које ће се инвестирати. Због тога ће FCPE вероватно претрпити ризик од губитка капитала и специфичан ризик капитала везан за концентрацију улагања у хартије од вредности исте компаније. **FCPE ће бити спојен што пре у Инвестициони део „Saint-Gobain Avenir Monde“ FCPE-а „Saint-Gobain PEG Monde“, који спада у категорију FCPE-а уложених у хартије од вредности компанија на берзи (DIC акционарске структуре FCPE-а се припаја тренутном DIC-у)**

Индикатор ризика и сценарији перформанси који се помињу у овом DIC-у засновани су на акционарској структури фонда са којим FCPE Saint-Gobain relais 2024 Monde намерава да се споји.

Оперативни план:

Период одређивања цене претплате: од [12. фебруара 2024.] до [8. марта 2024.].

Датум одређивања цене претплате: дана [11. марта 2024.]. Цена предбележбе је одређена на €хх (одговара просечној почетној цени акција Saint-Gobain током двадесет трговачких сесија које су претходиле одлуци коју је [11. марта 2024.] донео главни извршни директор предузећа Saint-Gobain по налогу Управног одбора, умањен за [20]%).

Период предбележбе: од [11. марта 2024.] до [25. марта 2024.].

Датум повећања капитала: [15. мај 2024.].

Да бисте сазнали услове смањења у случају превелике предбележбе, погледајте FCPE правила.

Приход и нето остварена капитална добит се обавезно реинвестирају.

Откуп својих акција можете захтевати свакодневно, операције откупа се спроводе сваки дан, према процедурама описаним у FCPE правилима.

Циљани мали инвеститори: Овај производ је намењен инвеститорима који имају користи од шеме штедње запослених, који имају основно знање и/или ограничено или никакво искуство са инвестиционим фондовима, који имају циљ да повећају вредност своје инвестиције током препорученог периода држања и који су спремни да преузму висок ниво ризика њиховог почетног капитала.

Овај FCPE није отворен за резиденте Сједињених Америчких Држава/„U.S. Person“ (дефиниција је доступна на веб-сајту друштва за управљање: www.amundi.fr).

Додатне информације: Додатне информације о овом FCPE-у, укључујући прописе и финансијске извештаје на француском језику, можете добити бесплатно на захтев преко следеће адресе: Amundi Asset Management - 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Paris, France.

Нето вредност имовине FCPE-а је доступна на www.amundi-ee.com.

Депозитар: CACEIS Bank.

Који су ризици и коју корист бих могао имати?

ИНДИКАТОР РИЗИКА



Најмањи ризик

Највећи ризик



Индикатор ризика претпоставља да производ држите 8 година.

Можда нећете моћи лако да продате свој производ или ћете морати да га продате по цени која ће значајно утицати на износ који ћете добити зауврат.

Синтетички индикатор ризика омогућава процену нивоа ризика овог производа у поређењу са осталима. Указује на вероватноћу да ће овај производ претрпети губитке у случају специфичних кретања на тржишту или наше немогућности да вас исплатимо.

Овај производ смо сврстали у класу ризика 6 од 7, што је класа високог ризика. Другим речима, потенцијални губици у вези са будућим резултатима производа су на високом нивоу и, ако би се ситуација на тржишту погоршала, врло је вероватно да ће то да утиче на нашу способност да вас исплатимо.

Поред ризика укључених у индикатор ризика, на пословање Фонда могу да утичу и други ризици. Молимо погледајте правила FCPE-a Saint-Gobain relais 2024 Monde.

Остали значајни ризици који нису узети у обзир у индикатору: Ризик тржишне ликвидности може да повећа варијације у перформансама производа.

Ризик везан уз концентрацију улагања: ако се улаже у само једну хартију од вредности и она има лошу перформансу, настали губици могу бити већи него што би били са политиком улагања у већи број преносивих хартија од вредности и/или на више диверсификована тржишта.

Пошто овај производ не пружа заштиту од непредвидљивости тржишта, могли бисте да изгубите комплетну или део своје инвестиције.

Сценарији перформанси:

Представљени негативни, средњи и повољни сценарији су примери засновани на најгорем, средњем и најбољем резултату Инвестиционог дела у последњих 13 година. Тржишта би се у будућности могла веома различито развијати. Сценариј стреса показује шта можете добити у екстремним тржишним ситуацијама.

Колико ћете добити од овог производа зависи од будућих тржишних перформанси. Будући развој тржишта је неизвесан и не може се прецизно предвидети.

Препоручени период држања: 8 год.

Инвестиција од €10.000

Сценарији		Ако изађете после	
		1 год.	8 год.
Минимални поврат	Нема гарантованог минималног поврата. Можете изгубити све или део своје инвестиције.		
Сценариј стреса	Колико можете добити након одбитка трошкова	€770	€160
	Средњи годишњи принос	-92,3%	-40,4%
Неповољан сценариј	Колико можете добити након одбитка трошкова	€6.130	€8.840
	Средњи годишњи принос	-38,7%	-1,53%
Средњи сценариј	Колико можете добити након одбитка трошкова	€10.330	€15.730
	Средњи годишњи принос	3,3%	5,8%
Повољан сценариј	Колико можете добити након одбитка трошкова	€22.920	€22.380
	Средњи годишњи принос	129,2%	10,6%

Приказане бројке укључују све трошкове производа.

Неповољан сценариј: Ова врста сценарија се одвила за инвестицију између марта 2012. и марта 2020. године.

Средњи сценариј: Ова врста сценарија се одвила за инвестицију између марта 2014. и марта 2022. године.

Повољан сценариј: Ова врста сценарија се одвила за инвестицију између марта 2013. и марта 2021. године.

Шта се дешава ако Amundi Asset

Management не може да изврши плаћања?

Производ је засебно сувласништво над финансијским инструментима и депозитима које је одвојено од Друштва за управљање. У случају неиспуњавања обавеза од стране Друштва за управљање, то неће утицати на имовину производа коју држи депозитар. У случају неиспуњавања обавеза од стране депозитара, ризик од финансијског губитка производа је смањен због законске сегрегације имовине депозитара од имовине производа.

Колико ће ме коштати ова инвестиција?

Лице које вам продаје овај производ или вам даје савете о њему може тражити од вас да платите додатне трошкове. Ако је то случај, то лице ће вас информисати о тим трошковима и показати вам како ти трошкови утичу на вашу инвестицију.

Трошкови током времена

Табеле показују износе који су одузети од ваше инвестиције за покривање различитих типова трошкова. Ови износи зависе од тога колико улажете и колико дуго држите производ. Износи приказани овде су оријентација на основу примера износа улагања и различитих могућих периода улагања.

Претпоставили смо следеће:

- у првој години би вам се вратио износ који сте уложили (0% годишњег приноса). Да се за остале периоде држања производ развија као што је назначено у средњем сценарију.
- Уложено је €10.000.

Инвестиција од €10.000

Сценарији	Ако изађете после	
	4 месеца*	8 година**
Укупни трошкови	€0	€0
Годишњи утицај на трошкове***	0,0%	0,0%

* Привремено трајање фонда филијале

** Период држања препоручен за акционарску структуру фонда

*** Показује у којој мери трошкови смањују ваш принос годишње током периода држања. На пример, показује да ако изађете на крају препорученог периода држања, очекује се да ће ваш просечан повраћај годишње бити 5,83% пре одбитка трошкова и 5,83% након одбитка трошкова.

Структура трошкова

Једнократни трошкови уласка или изласка		Ако изађете после 1 године
Трошкови уласка	Не наплаћујемо улазну накнаду за овај производ.	Није применљиво
Излазни трошкови	Не наплаћујемо трошкове изласка за овај производ.	Није применљиво
Трошкови који се понављају сваке године		
Трошкови вођења и други административни или оперативни трошкови	0,12% од вредности ваше инвестиције годишње, то у целости плаћа предузеће. Ово је процена.	€0
Трансакциони трошкови	Не наплаћујемо трошкове трансакције за овај производ.	Није применљиво
Повремени трошкови који се наплаћују под одређеним специфичним условима		
Накнаде које овисе о резултату производа	Не наплаћујемо накнаде које овисе о резултату за овај производ.	Није применљиво

Колико дуго треба да чувам производ и да ли могу да подигнем средства раније?

Препоручени период држања: 8 година. Овај препоручени инвестициони рок је заснован на нашој процени карактеристика ризика и добити и трошкова FCPE-а. Овај период не узима у обзир период блокирања везан за вашу шему штедње запослених.

Календар налога: Инвеститори имају опцију да добију откуп својих инвестиционих јединица на захтев у складу са условима описаним у FCPE правилима. Излазак пре препорученог периода улагања може утицати на очекивани резултат.

Како да формулишем рекламацију?

Ако имате било какве приговоре, урадите следеће:

- Пошаљите допис на адресу Amundi Asset Management, 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Paris – France
- Пошаљите е-поруку на dic-fcpe@amundi.com

У случају рекламације, морате јасно навести своје контакт податке (име и презиме, адресу, телефонски број или е-маил адресу) и дати кратко објашњење вашег приговора. Више информација можете пронаћи на нашем веб-сајту www.amundi.fr и/или на веб-сајту субјекта који води ваш рачун.

Друге важне информације

Правила, документе са кључним информацијама, информације власницима хартија од вредности, финансијске извештаје и друге информативне документе у вези са Инвестиционим делом/Фондом, укључујући различите објављене политике Инвестиционог дела/Фонда, наћи ћете на нашем веб-сајту www.amundi.fr и/или веб-сајту власника субјекта који води ваш рачун. Такође можете да затражите копију ових докумената у регистрованом седишту друштва за управљање.

Субјекат који води рачуне: Amundi ESR

У зависности од ваше пореске категорије, сви капитални добити и приходи у вези са држањем инвестиционих јединица FCPE могу бити предмет опорезивања.

Овај FCPE је креиран као део плана штедње компаније и/или Групе чији је неодојиви део. Резервисан је искључиво за запослене и кориснике понуде акционарске структуре емитента.

Састав надзорног одбора: Надзорни одбор се састоји од 4 представника ималаца инвестиционих јединица и 4 представника предузећа именованих у складу са процедурама у оквиру правила FCPE-а. За више информација погледајте правила.

Сценарији перформанси: Можете погледати претходне сценарије перформанси који се ажурирају сваког месеца на веб-сајту субјекта који води ваше рачуне.